



Следствие ходатайствует об аресте обвиняемой, применившей насилие в отношении сотрудников полиции на юго-западе Москвы



Гагаринским межрайонным следственным отделом следственного управления по Юго-Западному административному округу Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, в ночное время 21 марта 2024 года оперуполномоченные сотрудники правоохранительных органов прибыли к 38-летней женщине, находящейся вблизи жилого дома, расположенного на улице Профсоюзной в городе Москве, в рамках работы по материалам проводимой проверки. Однако фигурантка, не желая подчиниться законным требованиям сотрудников полиции, применила по отношению к ним насилие.

С фигуранткой проведены следственные действия, ей предъявлено обвинение.

Сегодня следствие намерено ходатайствовать перед Гагаринским районным судом города Москвы об избрании в отношении обвиняемой меры пресечения в виде заключения под



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1874914>